

据估计,伊利诺伊州芝加哥有 68,440 人无家可归——并且这个数字正在迅速上升。无家可归者数量比上一年增加了 2,829 人。数据显示,无家可归的方式发生了巨大的变化,流浪街头或在庇护所居住的人数增加了 7,985 人。

主要发现:

- 82%的无家可归者是有色人种。芝加哥有黑人、非裔美国人、亚裔、太平洋岛民、美洲印第安人、阿拉斯加原住民和多种族 55,857人,其中有西班牙裔或拉丁裔 1,970人。只有 12.6%的无家可归者是白人。
- 芝加哥黑人和非裔美国人无家可归者人数仍然不成比例。长达几个世纪的种族主义经济、教育和住房实践使芝加哥黑人面临更高的无家可归风险。芝加哥黑人和非裔美国人占无家可归者总数的 53%,但他们仅占该市总人口的29%。

- 无家可归的西班牙裔和拉丁裔芝加哥人更多会选择沙发冲浪。在所有无家可归的西班牙裔和拉丁裔芝加哥人中,有91%的人正在与他人合住。此外,国家研究表明,流浪街头和在庇护所居住的西班牙裔和拉丁裔无家可归者数据的代表性严重不足,这个现象被称为拉丁裔无家可归者悖论。
- 无人陪伴的无家可归青少年更有可能暂时与他人合住,而不是流浪街头或在庇护所居住。2021年,有11,885名无家可归者是无人陪伴的青少年(14-24岁),其中有88%暂时与他人同住。共有3,143名无人陪伴的青少年及其子女(未满18岁)面临无家可归。
- 大多数无家可归的家庭与他人同住。2021年,有24,500名有子女家庭面临物无家可归,其中有68%暂时与他人同住。

我们如何解决芝加哥的无家可归问题?

伊利诺伊州芝加哥市至少有 68,440 人无家可归,解决无家可归问题的办法非常明确:那就是住房。芝加哥需要专门的收入来源,为最需要帮助的邻居创造能够负担的住房机会,并提供服务确保他们获得住房支持和实现个人目标。为建造永久住房和支付相关费用,确保资金每年维持不变,或者优先级不受未来政府的影响,我们需要持续的资金。

城市产生的收入来源是安置各类无家可归者(住在街头、庇护所或与他人合住的人士)的必要因素。丹佛、西雅图、洛杉矶和旧金山等城市已采取行动,创建自己的专用收入来源来解决这个问题。随着芝加哥无家可归者人数明显激增,现在正是采取行动的时候。

请访问 BringChicagoHome.org 了解有关"让芝加哥回家"的更多信息。

关于本项目

与他人合住是大多数人(尤其是有孩子的家庭)经历无家可归的方式。传统的"时间点"方法会统计那些在一年中的某个指定夜晚里住在街头和庇护所的无家可归者,但会漏掉那些暂时与他人同住的人士。时间点方法严重低估了无家可归者的数量,更糟糕的是,它会指向错误的政策解决方案。

为了更好地了解无家可归的范围并提供最适合您所在社区的资源支持,芝加哥无家可归者联盟、范德比尔特大学和 Heartland Alliance 社会影响研究中心的研究人员研发了一个模型来估算与他人合住的无家可归者人数。我们希望,通过进一步了解无家可归问题的范围,当地团体可以提供资源支持来解决所有形式的无家可归问题,并共同努力扩大联邦对无家可归问题的定义。

作者: Sam Paler-Ponce 与 Julie Dworkin

预期用途: 芝加哥无家可归者联盟欢迎使用本报告。允许在未经许可的情况下全部或部分复制,只需适当注明参考资料来源。

建议引用: Samuel Paler-Ponce, Julie Dworkin (2023 年 7 月)。 Estimate of People Experiencing Homelessness in Chicago, IL(伊利诺伊州芝加哥无家可归者人数估算)(2023)。芝加哥无家可归者联盟.请查阅 <u>www.chicagohomeless.org/estimate</u>。

特别感谢为本报告和方法论做出贡献的人士,包括 Molly Richard 和 Zach Glendening、Katie Buitrago 和 Suniya Farooqui,以及我们的无家可归数据项目组织合作伙伴,包括 SchoolHouse Connection、全国青年网络、Family Promise 和 Heartland Alliance 联盟社会影响研究中心。